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ATA DA SESSÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REALIZADA NO 

DIA TREZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

As dezesseis horas do dia treze de janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 

os membros da Comissão de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Irupi, 

eleita no dia cinco de janeiro de dois mil e vinte e cinco para seguinte Ordem do 

Dia: 1-Eleger o Presidente da Comissão de Justiça e Redação para o Biênio dois 

mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, após deliberarem sobre a matéria foi 

eleito o Vereador Oseas Pires Soares para presidir os trabalhos da Comissão do 

biênio;  2- Analisarem os Projetos de Lei nº 001; 002; 003; 004; 005; 006 e o 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2025, todos de Origem do Poder Executivo. 

Após debruçarem sobre as matérias propostos os membros da Comissão de 

Justiça e Redação decidiram apresentar pareceres favoráveis ao Projetos de Lei 

nº 002; 003; 004; 005; 006 e no Projeto de Lei Complementar nº 001/2025. No 

Tocante ao projeto de Lei nº 001/2025, a Comissão de Justiça e Redação decidiu 

enviar ofício ao Presidente da Câmara Municipal de Irupi, Solicitando dilação de 

prazo de 10 dias, contados do término do prazo da Comissão para emanarem 

parecer referente a proposta em face da complexidade da mataria. Nada mais 

havendo a ser tratado o Presidente da Comissão de Justiça e Redação encerrou 

os trabalhos às dezenove horas e dela foi lavrada a presenta ata, que segue 

assinada pelo Presidente da Comissão e quem mais desejar. 

 

 

OSEIAS PIRES SOARES 

Presidente 
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ATA DA SESSÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, 

REALIZADA NO DIA QUATORZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. 

As dezesseis horas do dia quatorze de janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-

se os membros da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de 

Irupi, eleita no dia cinco de janeiro de dois mil e vinte e cinco para seguinte 

Ordem do Dia: 1-Eleger o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

para o Biênio dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, após deliberarem 

sobre a matéria foi eleita a Vereadora Virginia Cristina da Silva Correia para 

presidir os trabalhos da Comissão no biênio;  2- Analisarem os Projetos de Lei 

nº 002; 003; 004 e o Projeto de Lei Complementar nº 001/2025, todos de Origem 

do Poder Executivo. Após debruçarem sobre as matérias propostos os membros 

da Comissão de Finanças e Orçamento decidiram apresentar pareceres 

favoráveis ao Projetos de Lei nº 002; 003; 004; e no Projeto de Lei Complementar 

nº 001/2025. No Tocante ao Projeto de Lei nº 001/2025, a Comissão decidiu 

aguardar a deliberação acerca do pedido de dilação do prazo para apresentação 

do Parecer no que concerne a sua competência. Antes do encerramento dos 

trabalhos a Comissão de Finanças e Orçamento agendou uma reunião com o 

Prefeito Municipal e sua assessoria para esclarecerem dúvidas referente as 

matérias que estão tramitando na Câmara. Solicitou ao Assessor Jurídico da 

Câmara que acompanhasse os membros da Comissão na Reunião agendada 

com o Gestor do Executivo e sua equipe técnica. A reunião com a Equipe do 

Poder Executivo foi realizada as dezessete horas, onde foram apresentadas 

algumas demandas acerca das matérias que estão tramitando na Câmara, 

esclarecidas as dúvidas dos membros da CFO, as dezoito horas a Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamento deu por encerrada a Sessão e dela foi 

lavrada a presenta ata, que segue assinada pela Presidente da Comissão e 

quem mais desejar. 

 

 

VIRGÍNIA CRISTINA DA SILVA CORREA 

Presidente da CFO. 
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